

北加州交大長青校友會第四次聚會紀要

交大長青校友會

第四次聚會於民國87年3月28日在Los Altos上苑酒家舉行，參加者凡50人，其中俞炳昌學長由夫人及醫護陪同坐輪椅前來，尤為難得。聚會中由徐修惠學長（民29上海）主講長江三峽工程近況，徐君早年（民35-36）曾在美國壘務局薩凡奇博士主持下參與三峽工程初期規劃，屬第一代三峽工程師。當時有56位青年中國工程師熱心參與，惜中斷多年。半世紀後三峽興工，主辦工程的三峽開發總公司特於去年11月第一期工程完成，大江截流之際，邀請健在的第一代前輩來三峽圓夢。得有18位遠道前來參觀並座談，共敘闊別，咸認為畢生快事。徐君攜返大批資料，擇要製成影片放映，簡明的介紹三峽工程概況、施工步驟及近況。同時展出當年薩凡奇構想的三峽填圖樣及長達4.6公尺（15呎）的高峽平湖圖。該圖描繪2009年竣工後的三峽風光，湖光山色，雲霧迷濛。徐君乃戲擬2009年後的三峽十景：

1. 高峽平湖
2. 白帝島城
3. 夔汀天險
4. 巫山雲雨
5. 神女無恙
6. 工程奇蹟
7. 電壓世一
8. 船閘五級
9. 黃陵夕照
10. 唐僧取經

大家對三峽工程至感興趣，討論熱烈，其後並由薛振東學長（民32唐山）講述海灣大橋抗震的新科技設計，展示中國工程師的先進知識。

新參加的翁兆慶學長（民30唐山）係最近遷來灣區定居，將是長青校友會的生力軍，受到大家熱烈歡迎。



翁兆慶學長（後排左一）、徐修惠學長（後排右一）、俞炳昌學長夫婦